
Турска гавра 
 
Днесь когато пиша за вероизповеданието на турцитѣ 
въ България , за моментъ се връщамъ назадъ когато 
посетихъ България презъ Януари 1990 година. 
Тогава предъ българкиятъ парламентъ стояха 
имената на нашитѣ демократи  които гражданитѣ на 
Хасково наричаха предатели и искаха тѣзи 
демократи да бѫдътъ изгонени отъ България. 
Вгледахъ се въ погледитѣ на хората отъ Хасково и 
другите градове наоколо. Снимки вземахъ съ 
имената на нашитѣ демократи , които и днесъ сѫ въ 
парламента .  
Тогава като се върнахъ отъ България написахъ 
статията въ Имигрантски форумъ “Опозиция или 
Келемета” . За дълго когато се връщахъ на 
посещение въ България ,приятели ми споменваха за 
тази статия. 
Тогава почнаха и обидите срещу всичко българско.  
Демократитѣ и комуниститѣ нарекоха брата 
българинъ и българка шовинисти …. Хора съ които 
неможешъ да се гавришъ, така както се гаврятъ 
турцитѣ съ тѣзи които сѫ въ парламента днесь. 
Чѣта вестниците и плача, какъ така, може ежедневно 
по  микрофона на обедъ отъ Черната джамия  да се 
гаврятъ ходжитѣ съ насъ българитѣ. Да ни пеятъ 



излямскитѣ молитви на езикъ на които самитѣ турци 
не разбиратъ. 
Нямаме нищо противъ каквато и да е религия. 
Религията си остана ДРОГАТА за маситѣ, на които не 
имъ достига хляба, за да си изхранват децата. 
Всеки има право на дрогата наричана  религия, но 
никой нѣма право да я налага на другитѣ!  
Никой нѣма право да се моли публично на непознатъ 
езикъ на обедъ и да обижда българитѣ , че тѣ сѫ 
гяури!  
Никѫде по  запада и сѣверна Америка, мюсолманитѣ 
не се молятъ публично и  обиждатъ никого . Защо въ 
България,. въ нейната столица ще трябва да се пее 
на българина на арабски , нѣма той, този българинъ 
е стигналъ до тамъ, та всѣки день на обедъ  ще 
трябва да го обиждатъ и то по микрофона отъ 
черната Джамия?  
Въ Турция никой православенъ попъ не може да се 
разхожда съ черковните одежди изъ улиците! .Защо 
тогава Стефанъ Софиянски е позволилъ на ходжитѣ 
въ София да се гаврятъ съ българитѣ? Нѣма и на него 
трябватъ няколкото турски гласове за влизането му 
при гяуритѣ въ българскиятъ парламентъ? 
Никой не задава въпроса на гяуритѣ въ българскиятъ 
парламентъ какъ така, никѫде по свѣта няма партия 
на етнически основи а при насъ турцитѣ си иматъ 



партия ДПС съ няколко гяури за да лъжатъ свѣта , че 
ДПС не е турска партия а е партия на турци и гяури. 
 До кога гражданитѣ на София ще позволяватъ това, 
което е позволилъ гяурина Стефанъ Софиянски на 
турцитѣ?  
Не се знае резултата отъ подписката на “АТАКА”, 
която е взела подъ сърце идеята за спиране на 
обидата по микрофона отъ черната джамия въ 
София? 
Отъ редакцията на Македонска Трибуна въ градъ 
Торонто. 
26 май 2006 г. 

 
Снимката е отъ Януари 1990 година предъ 
българскиятъ парламентъ ,кѫдето има много гяури 
днесь. 


